رسالة من رئيس القسم

نيابة عن أعضاء هيئة التدريس وطلبة قسم العلاج الوظيفي في الجامعة الأردنية، نرحب بكم في صفحتنا الرئيسية.
يقدم برنامج العلاج الوظيفي درجة البكالوريوس الجامعية في 4 سنوات، بعدما تم اعتمادها من قبل الاتحاد العالمي للعلاج الوظيفي.
وتكمن مهمتنا في إعداد الخريجين المبدعين، المختصين، الرحيمين والملتزمين في مهنتهم والمتفانين في خدمة بلادهم.

يتكون القسم من 4 أعضاء شباب في هيئة التدريس، مكرسين لتعليم الطلاب والعلو بالمهنة، مزودين بخبرة في مجال طب الأطفال، وعلم الأعصاب، والطب النفسي والفن ونظرية العلاج الوظيفي، بالإضافة إلى ذلك لدينا 5 مشرفي مختبر لديهم خبرة واسعة سريرية في جميع المناطق الرئيسية من الناحية العملية.

وتغطي مناهجنا الأسس النظرية والممارسة السريرية، ويجري العمل حاليا على وضع مناهج معاصرة تلبي معايير الاعتماد الخاص، والاتحاد العالمي للعلاج الوظيفي، ومن المتوقع أن يتم تقديم هذه المناهج الجديدة في خريف عام 2012.

تقدم معظم محاضراتنا في الطابق الخامس من مبنى كلية التأهيل، ما يؤمن جوا من الخصوصية والتماسك لطلابنا، ويتعلم الطلاب في فصول صغيرة، ويحصلون على اتصال مستمر مع المريض وعلى خبرات التعلم.


نهاية يشرفني بصفتي رئيسة قسم العلاج المهني (2010-2012)، أن أخدم هذا القسم وأعضاء هيئة التدريس في الجامعة الأردنية، وأتطلع إلى اليوم الذي يتمكن زملاؤنا الأردنيون تمكناً تاماً من العلاج الوظيفي، ويكونون مؤهلين لتحمل المسؤوليات الهامة من حياتهم المهنية، كذلك القيام بدور قيادي وفعال في الأردن وفي المنطقة أيضا.

ندعوكم لمواصلة النظر في صفحتنا على الشبكة العالمية. لا تتردد في الكتابة لي إذا كان لديك أية أسئلة.
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