نيابة عن أعضاء هيئة التدريس والموظفين في قسم السمع والنطق في الجامعة الأردنية، أقدم لكم خالص الترحيب. وكرئيس قسم، أشعر بفخر كبير كوني أمثل هذا المجتمع الفعال والموهوب من الموظفين وأعضاء هيئة التدريس والطلاب. يضم قسمنا 11 من أعضاء هيئة التدريس النشطين على مدار الساعة، ستة منهم حملة شهادة الدكتوراه في مجال النطق والسمع، أما الباقون فهم أصحاب مؤهلات عالية حاصلون على درجة الماجستير، مشاركون في دورات تدريس حول المراحل الجامعية والإشراف السريري. وجميعهم يعملون على توفير أعلى مستوى تعليم تتوفر فيه الجودة الأكاديمية والسريرية، ويسهمون في إعداد الطلاب لتقديم الخدمات للأطفال والبالغين الذين يعانون من طائفة واسعة من اضطرابات التواصل. وعلاوة على ذلك من المتوقع أن ينضم أعضاء هيئة التدريس الجدد إلى برنامجنا عند الانتهاء من دراستهم، وذلك بتمويل من الجامعة الأردنية التي ابتعثتهم للحصول على شهادات الماجستير والدكتوراه.
يشجع القسم العمل البحثي لأعضاء هيئة التدريس والطلاب، ويرحب بفرص البحث العلمي للباحثين من جامعات أخرى، بالإضافة إلى ذلك، يشارك البرنامج في الأنشطة التي تخدم المجتمع (على سبيل المثال: فحص الطلاب للتاكد من سلامتهم من اضطرابات التواصل في المدارس العامة، المنظمات الخيرية، العيادات العامة والمستشفيات).
أنشئ برنامج البكالوريوس في السمع والنطق في عام 2003، وهو برنامج رائد في الأردن والعالم العربي، ويستقطب البرنامج طلابا من الدول المجاورة في الشرق الأوسط، وكذلك من دول أخرى سعيا وراء المستوى المتقدم، كما انه عالي الجودة في التعليم السريري والنظري. يقع القسم في كلية العلوم التأهيل، وفيه مرافق للتدريب السريري المتاحة في قسم السمع والنطق، عيادة السمع والنطق، ويتعاون مع مستشفى الجامعة الأردنية، وله انتماءات سريرية مع العيادات العامة والخاصة والمدارس في جميع أنحاء الأردن.
برنامجنا الماجستير في تقويم النطق واللغة هو البرنامج الوحيد في الشرق الأوسط الذي يعطي شهادة عليا في تقويم النطق واللغة. وقد تم تصميم وتحديث المناهج الدراسية للبرنامج لمعالجة النطاق الكامل للممارسة في جميع الأماكن التي يستخدم علم اضطرابات النطق واللغة فيها. وتستكمل هذه الدورة بالتجارب السريرية في بيئات تدريبية مختلفة.  
كليتنا المتميزة ملتزمة بتعليم الجيل القادم في مجال تقويم النطق واللغة والسمع، وعلى المضي قدما في انضباط علوم التواصل واضطراباتها، وقبل كل شيء، تسعى إلى إحداث فرق في حياة الأطفال والبالغين الذين يعانون من اضطرابات التواصل. مرة أخرى، مرحبا بكم في قسمنا. الرجاء استكشاف موقعنا على الانترنت، ولا تتردد في الاتصال بي أو أي عضو آخر من الدائرة لمزيد من المعلومات.

الدكتورة رنا الخمرة.
